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1. SETARO, Ricardo M.  

 

Secretos de Estado Mayor. Buenos Aires. Primera edición. Editorial Claridad, 1936, 

108 pp. En 8º (18 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de 

conservación. 

 

 

Precio S/. 100 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Treinta Años de Aprismo. México D.F., Fondo de Cultura Económica, 1956. Primera 

edición. 247 pp. En 8º mayor (22 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Mínimos puntos 

de óxido en el borde de algunas hojas sin afectar el texto. En general, obra en buen 

estado de conservación. 

  

Extraordinaria obra en donde se recorren todas las posiciones doctrinarias del Apra en 

relación con problemas políticos concretos, desde su creación hasta hoy. A lo largo de la 

obra se verá, como el Apra reclama ser un movimiento legítimamente americano, 

descendiente directo de los dos sucesos históricos más importantes de la América Latina 

en el siglo XIX: La Reforma Universitaria y la Revolución Mexicana, primer 

movimiento popular, antifeudal y antimperialista del mundo contemporáneo. 

Definitivamente un libro polémico.  

 

Precio S/. 160 

 

 

 

 

 



3.- HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Toynbee Frente a los Panoramas de la Historia: Espacio, Tiempo – Histórico 

Americano. Buenos Aires, Compañía Editora y distribuidora del Plata, 1957, 233 pp. En 

8º mayor (20 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en muy buen estado de 

conservación. 

  

Muy buena obra escrita por el líder Aprista, Víctor Raúl Haya de la Torre durante el 

prolongado asilo en la embajada de Colombia en Lima, es una obra de filosofía de la 

historia en la cual se analiza el primer volumen de la gran obra del historiólogo 

británico Arnold J. Toynbee, cuya repercusión en el mundo fue inmensa.  

 

Haya de la Torre hace en el presente libro un profundo y brillante análisis de la tesis de 

Toynbee sobre la génesis de las civilizaciones y culmina su obra con una interrogante: 

¿Está emergiendo una nueva civilización americana o novo mundica?. Asi, la teoría del 

Espacio – Tiempo – Histórico aparece en esta obra confrontada en el examen del 

encuentro de la civilización cristiana occidental con las sociedades del pasado 

americano.  

La tesis central que al autor desarrolla consiste en afirmar que no hay un solo proceso 

histórico sino múltiple.  

 

Precio S/. 150 

 

 



4. SÁNCHEZ, Luis Alberto 

  

Raúl Haya de la Torre o el Político. Primera edición. Santiago de Chile, Editorial 

Ercilla, 1934, 237 pp. En 8º mayor (23 x 15 cm). Encuadernación en rústica. Mínimos 

puntos de óxido en los bordes de  algunas hojas. Obra en buen estado de conservación.  

 

Luis Alberto Sánchez, amigo del líder Aprista Víctor Raúl Haya de la Torre describe en 

esta obra la fervorosa carrera del maestro, guiada por un solo ideal de justicia y 

redenciones sociales. La obra según el autor hace conjuntamente la historia de un 

hombre y de un movimiento ideológico de avanzada que se impuso y, según su creador 

continuara imponiéndose en la atmosfera política indoamericana, señalando las nuevas 

generaciones el camino a seguir entre las asperezas y los tumbos de la hora presente.  

 

Precio S/. 260 

 

 

 

 

 

 

 



5.- SILVA VILLACORTA, Pablo  

 

Adonde van las ideas de Haya de la Torre: Una nueva visión sobre las ideas que 

conforman la Doctrina del Apra. Lima. Talleres E.R.V., 1966, 123 pp. En 8º mayor 

(22 x 17 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 75 

 

 

6. SACO, Alfredo  

 

Síntesis Aprista: Una exposición completa de la ideología del Aprismo. Primera 

edición. Con un prologo de Antenor Orrego. Lima, Lib. e Imp. San Cristóbal, 1934, 153 

pp. En 8º mayor (22 x 16 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de 

conservación.  

 

Precio. S/. 140 

 



7. VILLANUEVA DEL CAMPO, Armando  

 

Entre la Difamación y el Silencio. Lima, s.n., 1971, 23 pp. En 8º mayor (21 x 16 cm). 

Encuadernación en rústica. Ejemplar en muy buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 60 

 
 

 

8. SMITH ARIÑEZ, Eduardo  

 

Veinte Años de Revolución en Bolivia. Partidos Políticos – Nacionalización de las 

Minas – Reforma Agraria. Lima, Ediciones Raíz, 1960. En 8º (18 x 13 cm.). 109 pp. 

Encuadernación en cartoné. Obra en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 50 

s 



9. COX M. Carlos  

 

Ideas Económicas del Aprismo. Regionalismo económico – Reivindicación 

indígena. Lima, Edit. Atahualpa, 1934. Primera edición. 48 pp. Encuadernación en 

rustica. Ejemplar en buen estado de conservación. Muy raro ejemplar y difícil de hallar 

hoy en día.  

 

Precio S/. 200 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



10. VARIOS AUTORES 

  

Radiografía de Haya de la Torre. Primera edición. Lima, Ediciones Páginas Libres, 

1946. 61 pp. En 8º menor (16 x 11 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen estado 

de conservación. 

 

Extraordinaria recopilación de artículos relacionados a la vida y obra de Víctor Raúl 

Haya de la Torre, líder del partido Aprista Peruano. Contiene una compilación de 

trabajos escritos o dichos en diferentes años y lugares de Indoamerica. Entre los 

artículos destacan: Haya de la Torre en su víspera por Alberto Hidalgo, Haya de la 

Torre: E hermano mayor, por Manuel Seoane, Haya de la Torre: El hombre acción, por 

Antenor Orrego, Haya de la Torre: Su vida y su obra por Luis de las Casas, Haya de la 

Torre: El Maestro, por Alfredo Hernández y Haya de la Torre: Ensayista, Orador y 

Filosofo, por Andrés Towsend E.  

 

Precio S/. 100 

 

 

 

 
 

 



11. SEOANE, Manuel  

 

Carta de 1952. (Prado – APRA – Bustamante – Odria) Lima, s.n., 1952, 72 pp. En 8º 

(18 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Hojas con puntos de polilla que afectan el 

texto. En general, ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 85 

 
 

 

12. (Anónimo)  

 

Partido del Pueblo: II Congreso Nacional – Convención Nacional de 1948. Bases 

del Temario. Lima, mayo de 1948. 8 pp. En 12vo (16.5x 10 cm). En rustica. Ejemplar 

en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 70 

 



13. SEOANE, Manuel  

 

La Carestía no es una Enfermedad Incurable – Sus causas, sus remedios, la 

maquinita. (Texto de dos conferencias) Lima, Ediciones Continente, 1958, 86 pp. En 

8º mayor (19 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Hojas con pequeños puntos de 

picadura de polilla afectando mínimamente el texto. En general, obra en buen estado de 

conservación.  

 

Precio S/. 70 

 
 

 

14. COSSIO DEL POMAR, F.  

 

Datos Biográficos de Haya de la Torre. Lima, Editorial Américas Unidas, 1946. Sin 

paginación. En 8º menor (17 x 12 cm). Encuadernación en rústica. Obra ilustrada con 

fotografías familiares de Haya de la Torre. Ejemplar en muy buen estado de 

conservación.  

 

Precio S/. 85 

 



15. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Teoría y Táctica del Aprismo. Primera edición. Lima, Editorial Cahuide, 1931, 93 

pp. En 8º (18 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de 

conservación. Muy raro folleto.  

 

Importante selección de artículos y ensayos escritos por el líder Aprista Haya de la 

Torre, publicados en periódicos y revistas de Europa y América de 1924 a 1930 y que 

contienen buena parte del pensamiento dialectico del primer Latino Americano. Incluye 

el tema de la problemática del indio, además de importante mensaje de 1930: "El 

aprismo como credo civil de nuestra América" y la parte final incluye una colección de 

citas y pensamientos breves de haya de la Torre, bajo el título de "Ideario aprista". 

 

Precio S/. 250 

 

 

 

 
 

 

 



16. SEOANE, Manuel  

 

Paginas Polémicas. Lima, Edit. La Tribuna, 1931. Primera edición. 92 pp. 

Encuadernación en rustica. Ejemplar en buen estado de conservación. 

  

Grupo de artículos compilados y publicados por el autor a través de esta obra pero que 

provienen de las mas salientes editoriales del diario “La Tribuna”. El autor señala: “Los 

he compilado procurando darles unidad en su desarrollo a pesar de que son productos 

de distintos momentos de nuestra pugna. So algo así como un álbum de fotografías 

ideológicas de los distintos minutos de nuestra batalla por la justicia”.  

 

Precio S/. 200 

 

 

 

 
 

 

 

 



17.- BEDOYA A. Manuel 

  

El OTRO CAIN: Una Fratricida Horda Roja ha profanado la Historia del Perú. 

Lima, Edit. Llamarada c. 1935. Primera edición. 63 pp. Encuadernación en rustica. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Rarísimo folleto escrito uno de los más destacados periodistas e intelectuales de la 

época. Llama mucho la atención del autor cuando se refiere a las líneas de esta obra de 

la siguiente manera: “Yo he acusado en el curso de estas líneas y he procurado probar 

mis acusaciones. Ya lo he dicho, pero debo insistir. Los delitos que un escritor denuncia 

no suelen ser siempre aritméticamente comprobables, pues entonces, ello sería materia 

de los fiscales oficiales o de las instancias de parte. Cuando un escritor como yo, 

acusa, lo hace sobre bases de determinismo político y de olfato social. Por esta razón 

las acusaciones, si encendidas y abrasantes, ello débase a que todavía no he perdido el 

pulso en mis muñecas, para escribir, debiéndose a esta razón……)  

 

Precio S/. 180 

 

 

 

 
 

 

 

 



18. SEOANE, Manuel  

 

Obras Apristas 1931-1948. Informe político al III Congreso. Lima, Ediciones 

Continente, 1948?, 86 pp. En 8º (18 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen 

estado de conservación.  

 

Manuel Seoane, escritor, periodista y hombre de leyes y justicia como lo denominan 

algunos biógrafos es el autor de esta obra, es uno de los más altos exponentes que ha 

tenido el Partido Aprista Peruano. Sufrió también las persecuciones y destierros con 

igual hidalguía que su líder, Haya de la Torre. Desde la Universidad al comenzar la 

década de los años 20 toma parte en el movimiento de reforme universitaria como 

secretario, luego asume la Presidencia de la Federación de los estudiantes del Perú a 

fines de 1923. Fue desterrado por primera vez en 1924 a Buenos Aires, después pasó a 

ser prisionero en la Isla de San Lorenzo. Manuel Seoane retorna al Perú en 1930. Desde 

ese año ocupa varios cargos en el Partido Aprista y también es elegido senador por 

Lima y Vicepresidente de la Cámara de Senadores. Como escritor la obra de Manuel 

Seoane se traduce en varios libros. Este libro trasunta la obra de la Célula Parlamentaria 

Aprista en la que Manuel Seoane tuvo un puesto de gran importancia. Muy buena obra. 

  

Precio S/. 95 

 

 

 
 

 



19. PARTIDO APRISTA PERUANO  

 

40 preguntas y respuestas sobre el Partido Aprista Peruano. Lima, editorial 

Atahualpa, 1941, 32 pp. En 8º mayor (19 x 14 cm). Encuadernación en rústica. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 90 

 
 

20. VELIZ LIZARRAGA, Jesús  

 

Principios Fundamentales del Aprismo: Filosofía, Doctrina, Programa. Primera 

edición. Lima, Instituto de Estudios Apristas, 1956, 95 pp. En 8º (18 x 13 cm). 

Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de conservación.  

 

A través de esta obra el autor ofrece una síntesis de la filosofía, doctrina y programa del 

primer movimiento ideológico de Indoamerica. Dividido en seis capítulos. El libro trae 

datos novedosos y sobre todo aportaciones del autor a la filosofía aprista cuando trata el 

“Pueblo continente indoamericano” y “Espacio - tiempo histórico: Filosofía 

Indoamericana Universal”.  

 

Precio S/. 120 

 



21. MANUILSKI, D.  

 

La Crisis Económica y el Ascenso Revolucionario. Primera edición. Buenos Aires, 

Editorial Sudam, c. 1930, 95 pp. En 8º (18 x 12 cm). Encuadernación en rústica. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 150 

 
 

22. FIGUEROA ESTREMADOYRO, Hernán  

 

Biografía de Víctor Raúl Haya de la Torre: El Coloso de Indoamerica, que lucho 

por forjar una nueva Patria. Lima, Editorial Inkari, 1978, 47 pp. En 8º menor (16 x 

11 cm.). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 50 

 



23. PARTIDO APRISTA PERUANO  

 

Al Pueblo: Peruanicemos el Perú. Primera edición. Lima, Imprenta El Globo, 1930. 

31 pp. En 8º (18 x 13 cm).Encuadernación en rustica. Ejemplar, en buen estado de 

conservación.  

 

Muy raro folleto que se público como parte de un manifiesto emitido desde la 

clandestinidad bajo persecución por la dictadura del General Sánchez Cerro. A través de 

este título el Partido Aprista Peruano ha recogido desde la iniciación de su labor política 

en el país, la sincera invocación de José Carlos Mariátegui, que en una época militó 

bajo las banderas del aprismo. Entre los artículos que contiene este curioso folleto se 

encuentran; Sánchez Cerro al Desnudo, texto fidedigno de una entrevista histórica, las 

libertades públicas, el problema indígena, defensa antimperialista, el nuevo déspota 

entre otros escritos inéditos.   

 

Precio S/. 240 

 
 

24. DE LAS CASAS GRIEVE, Luis F.  

 

Liberalismo Económico: Mito y realidad de una doctrina hacia una síntesis de 

capitalismo y socialismo. Lima, Empresa Editora La Tribuna, 1959. Segunda edición. 

75 pp. En 8º mayor (21 x 16 cm). Encuadernación en cartoné. Ejemplar en buen estado 

de conservación.  

 

Precio S/. 70 

 



 

25. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

El Plan del Aprismo: Según Haya de la Torre (Una conferencia). Programa de 

Gobierno del Partido Aprista Peruano, 1931. APRISMO NO ES COMUNISMO. 

Primera edición. Guayaquil, Editorial APRA, 1932, 31 pp. En 8º mayor (22 x 16 cm). 

Encuadernación en rústica. Pequeños puntos de óxido en la tapa y contratapa. En 

general, ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Rarísimo folleto que contiene la transcripción de la conferencia pronunciada por Víctor 

Raúl Haya de la Torre, Jefe del Partido Aprista Peruano, el 23 de Agosto de 1931, en la 

Plaza de Toros de Lima. Este folleto fue publicado por vez primera a través de las 

prensas guayaquileñas, ya que en Lima, Haya de la Torre era censurada, perseguido y 

desterrado. 

 

Precio S/. 200 

 

 

 

 
 

 

 



26. ORREGO, Antenor  

 

La Vibrante Oración del c. Víctor Raúl Haya de la Torre al retornar a Trujillo 

después de 15 meses de prisión. Primera edición. Lima, s.n., 1934?, 15 pp. En 8º 

mayor (21 x 15 cm). Sin encuadernar. Hojas con puntos de picadura de polilla, 

afectando mínimamente el texto. Ejemplar en buen estado de conservación. Incluye el 

Credo Aprista. Muy raro folleto.  

 

Precio S/. 200 

 
 

 

27. PARTIDO APRISTA PERUANO 

 

Declaración del Partido Aprista Peruano sobre el presupuesto general de la 

República para 1970. Lima, Partido Aprista Peruano, 1970, 20 pp. En 8º mayor (20 x 

15 cm). Sin encuadernar. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 50 

 



28. PARTIDO APRISTA PERUANO 

  

Manuscritos de Haya de la Torre: Si yo muero... su última voluntad expresada en 

1965. Trujillo, Editora La Elite, 1979, 22 pp. En 8º mayor (22 x 14 cm). 

Encuadernación en cartoné. Obra en muy buen estado de conservación.  

 

Rarísimo ejemplar publicado por el comité del PAP, quienes recibieron de manos de 

Jorge Idiáquez, compañero permanente de Haya de la Torre hasta el final de sus días, 

dos documentos manuscritos, una carta y un conjunto de recomendaciones escritas que 

celosamente conservó en su poder desde 1965 y las dio a la luz posteriormente. 

 

Precio S/. 65 

 

 

 
 

 

 

 

 



29. -¿Puede ser un Prado Presidente del Perú?  

 

Lima, s.n., c. 1920, 29 pp. En 8º mayor (22 x 16 cm). Encuadernación en rústica. 

Ejemplar en muy buen estado de conservación.  

 

Muy raro folleto alusivo al ex Presidente del Perú, General Mariano Ignacio Prado. Es 

una recopilación de artículos y ensayos escritos después del viaje del Presidente Prado a 

Europa en plena Guerra con Chile. Inicia el capítulo de este folleto con el siguiente 

titular: Priste y Verdadera Historia de la Traición del Presidente Prado. Es curioso notar 

que en la contratapa la siguiente frase: “La Elevación de un Prado a la Presidencia de 

la República por voluntad de los Pueblos del Perú, seria la mas agrande de las afrentas 

a nuestros institutos armados en las gloriosas tradiciones de nuestro Ejército y de 

nuestra Marina, solo hallamos lecciones de abnegación y de heroísmo capaces de 

enaltecer a cualquier pueblo de la Tierra. Y Prado, en cambio, aparece como el único 

soldado traidor al Perú y como el culpable de la muerte de Grau, el Ejercito y la 

Marina del Perú…..”)  

 

Precio S/. 290 

 

 

 
 

 



30.-BURÓ NACIONAL DE PRENSA DEL PARTIDO APRISTA 

  

El Partido Aprista Peruano ante la crisis de subsistencias. Publicación del Buró 

Nacional de Prensa. Primera edición. Lima, Ediciones Cóndor, 1943, 10 pp. En 8º 

mayor (23 x 15 cm). Encuadernación en rústica. Puntos de óxido en la parte superior de 

la tapa. Ejemplar en buen estado conservación.  

 

Precio S/. 75 

 
 

 

31.-BARBA CABALLERO, José  

 

APRA - Presente y Futuro (El Libro Prohibido) - Análisis de la Derrota Electoral 

Drama Interno y Proyecciones del Aprismo. Tercera edición. Lima, Edit. Cultura 

Popular, c. 1945. 85 pp. Encuadernación en rustica. Ejemplar, en buen estado de 

conservación.  

 

Precio S/. 50  

 



32. SEOANE, Manuel A  

 

La Garra Yanqui.: Estudio sobre el desarrollo del imperialismo en América. 

Buenos Aires, Editorial Claridad, 1930. Primera edición. 47 pp. En 8º menor. (18 x 13 

cm). Encuadernación en rústica. Las hojas y el borde inferior de las mismas presentan 

puntos de picadura de polilla. En general, ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 150 

 
 

33. BERNINSONE, Luis  

 

Mussolini y las Almorranas que le han salido en el Perú Fascistas Criollos. ¿Quién 

salvara al Apra? Lima, Imp. Jordán, 1934. 26 pp. Primera edición. Encuadernación 

en rustica. Ejemplar en buen estado de conservación. Rarísimo folleto y difícil de hallar 

hoy en día debido a su edición limitada.  

 

Precio S/. 250 

 



34. BIAGGI RODRIGUEZ, Romualdo  

 

Pueblo Israel: Planificación desarrollo. Lima, Talleres gráficos A. López, 1965, 32 

pp. En 8º mayor (21 x 17 cm). Encuadernación en cartoné. Algunas páginas con 

mínimas manchas de humedad. En general, ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 55 

 
 

35. PARTIDO APRISTA PERUANO 

  

Democracia versus Comunismo. Manifiesto a la Nación Peruana. Bogotá, Editorial 

Kelly, 1951, tercera edición. En 8º mayor (24 x 17 cm). Sin encuadernar. Hojas con 

pequeñas manchas de óxido en algunas páginas sin afectar el texto. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  

Importante folleto publicado por vez primera en “La Tribuna” DE Lima, el 27 de marzo 

de 1947. Nº 545.  

 

Precio S/. 125 

 



36. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl 

  

Documentos para la historia. Discurso del Jefe del Pueblo Víctor Raúl Haya de la 

Torre, pronunciado en la Plaza de Armas de Trujillo el 8 de Junio de 1945. Lima, 

s.n., 1945. Encuadernación en rustica, 26 pp. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 75 

 
 

 

37. SEOANE, Edgardo  

 

Ni Tiranos ni Caudillos: Cartas y Hechos del Proceso Político 62-68. Lima, Editora 

ITALPERU, C. 1970, 98 PP. En 8º mayor (21 x 13 cm). Encuadernación en rústica. 

Obra en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 55 

 



38. HEYSEN, Luis E.  

 

Verdades de a Puño. Primera Edición. Lima, Ediciones Naymlap, 1947, 17 pp. En 8º 

mayor (21 x 16 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de 

conservación.  

 

Precio S/. 80 

 
 

39. MUÑIZ E. Pedro  

 

Penetración Imperialista (Minería y Aprismo). Con un prologo de Carlos Manuel 

Cox. Santiago de Chile, Ediciones Ercilla, 1935. Primera Edición. 158 pp. 

Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 155 

 



40. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Ideario y Acción Aprista. Incluye dedicatoria. Primera Edición. Buenos Aires, 

Talleres gráficos, s.n., 1930, 151 pp. En 8º mayor (19 x 14 cm). Encuadernación en 

rústica. Picadura de polilla en las últimas hojas afectando parte del texto de algunas 

páginas. En general, ejemplar en aceptable estado de conservación.  

 

Precio S/. 280 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



41. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Por la Emancipación de América Latina. Primera Edición. Buenos aires, M. Gleizer 

Editor, 1927, 212 pp. En 8º mayor (19 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Pequeños 

puntos de óxido en las hojas. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Obra difícil de hallar hoy en día ya que fue escrita y publicada por el líder Aprista, Haya 

de la Torre durante su destierro en Buenos Aires. Comprende una recopilación de 

artículos y cartas publicadas en periódicos de habla española durante su permanencia de 

tres años en Buenos Aires. La obra se inicia con una carta escrita desde la Prisión y 

dirigida a los estudiantes y a los obreros, fechada el 03 de octubre de 1923 y una 

declaración después del Destierro, publicada el mismo año.  

 

Precio S/. 300 

 

 

 
 

 

 

 



42. PARTIDO APRISTA PERUANO 

  

El Proceso Haya de la Torre (Documentos para la Historia del ajustamiento de un 

Pueblo). Guayaquil, Edit. Jouvin, 1933. Primera edición. Encuadernación en rústica. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Magnífica obra escrita por el líder aprista Víctor Raúl Haya de la Torre durante su 

destierro en Guayaquil, ya que fue deportado por el gobierno del Comandante Sánchez 

Cerro.  

 

Precio S/. 200 

 

 

 
 

 

 

 

 



43. ENRIQUEZ, Luis Eduardo  

 

Haya de la Torre: La Estafa Política más Grande de América. Primera edición. 

Lima, Ediciones del Pacífico, 1951. 183 pp. En 8º mayor (21 x 17 cm.). Encuadernación 

en rústica. Presenta ligeras manchas de óxido en el canto de las hojas. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  

 

Controversial obra en donde el autor afirma tener autoridad suficiente para decir lo que 

dice a través de esta publicación. Luis Enríquez fue fundador del primer comité Aprista 

en Paris en 1925 y fundador y primer secretario general del Partido Aprista en el Perú, 

en 1930. Afirma el autor a través de la obra que sufrió por el Apra, prisiones, destierros 

y torturas. Pero el autor sostiene sufrir algo mucho más amargo aun; la total 

deformación del vigoroso y entrañable movimiento popular al que brindara sus mejores 

entusiasmos y energías.  

 

En este libro, escrupulosa confrontación de hechos y conceptos, el autor refiere por 

primera vez a la opinión Latinoamérica como el promisor movimiento político del 

pueblo peruano, que tantas esperanzas suscitara en el Continente, degenero dice hasta 

convertirse en banda al servicio de Haya de la Torre y un grupo de hombres sedientos 

de poder. 
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44. COX, Manuel Carlos  

 

En Torno al Imperialismo (Ensayos). Prólogo de Manuel Seoane. Lima, Edit. 

Atahualpa. C. 1934. Primera edición. 84 pp. Encuadernación en rustica. Ejemplar en 

buen estado de conservación.  

 

Muy buena obra, entre los artículos que contiene: Capitalismo Financiero, El 

imperialismo en Indoamerica y Dos tácticas de penetración económica.  

 

Precio S/. 100 

 
 

 

45. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Espacio-tiempo histórico: introducción a la sinopsis filosófica del Aprismo. México, 

Cuadernos americanos, 1975, 27pp. En 8º mayor (24 x 16 cm). Encuadernación en 

rústica. Ejemplar en muy buen estado de conservación.  
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46. MARIANETTI, Benito  

 

Contrarréplica al Señor Manuel Seoane. Primera edición. Buenos Aires, s.n., 1936, 

40 pp. En 8º menor (16 x 12 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado 

de conservación.  

 

Precio S/. 95 

 
 

 

47. HEYSEN, Luis E  

 

El Comandante del Oropesa. Primera edición. Cuzco, Ed. H.G.R., 1931?, 48 pp. En 

8º menor (17 x 11 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de 

conservación. 

  

Curioso folleto que entre otros artículos contiene: Puntos sobre las IES del Comandante 

Sánchez Cerro, candidato a la Presidencia de la República, la respuesta del mandón, 

Alrededor de la prisión del líder Aprista, el líder Aprista Luis Heysen preso, de los 

Apristas al pueblo del Cuzo.  

 

Precio S/. 100 

 



48. SEOANE, Manuel  

 

Las Calumnias contra el Aprismo. Lima, Editorial Atahualpa. Primera edición. 

1932, 75 pp. En 8º mayor (19 x 16 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  

 

Rarísimo folleto en donde el autor sostiene argumentos que contradicen las teorías de 

los detractores del P.A.P. Entre los temas que se desarrollan en este folleto se 

encuentran: Manifiesto a la Nación, de Haya de la Torre, El “affaire” de las cartas 

publicadas por “El Comercio”, La Teoría Aprista, ¿Qué es el Marxismo?, El Aprismo y 

la propiedad privada, ¿Qué quiere en comunismo en el Perú?, la secta Aprista entre 

otros artículos de interés. 
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49. DE LAS CASAS GRIEVE, Luis F.  

 

Planificación y Aprismo. Lima, Imprenta la Tribuna, 1960, 61 pp. En 8º menor (17 x 

12 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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50. SEOANE, Manuel  

 

Nuestros Fines (Versión Taquigráfica de una Conferencia Prohibida). Primera 

edición. Buenos Aires, Edit. Claridad, 1931. Publicaciones del P.A.P. 46 pp. 

Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Obra escrita y publicada por el autor durante su destierro en Buenos Aires. Entre los 

temas que aborda el libro se encuentran: El civilismo – Una sanción verdadera – Algo 

sobre el Comercio – Nuestras diferencias con el Comunismo – El problema indígena – 

La deformación del imperialismo entre otros artículos de interés.  

 

Precio S/. 200 

 

 

 
 

 

 

 



51. MARTÍNEZ DE LA TORRE, Ricardo  

 

Páginas Antiapristas. Apuntes para una interpretación Marxista de Historia Social 

del Perú. Primera edición. Lima, Ediciones Frente, 1933, 92 pp. En 8º menor (17 x 12 

cm). Encuadernación en rústica. Parte superior de la portada restaurada. Ejemplar en 

buen estado de conservación.  
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52. VARIOS AUTORES  

 

Aprismo (contiene el manifiesto de Haya de la Torre). Primera edición. Lima, 

Ediciones corrientes, c.1933, 132 pp. En 8º (18 x 12 cm). Encuadernación en rústica. 

Obra en buen estado de conservación.  

 

Transcripción de los artículos y discursos de los líderes, oradores y parlamentarios; de 

Haya de la Torre, entre los que se encuentran: Manuel Seoane, Luis Alberto Sánchez, 

Carlos Manuel Cox, Pedro Muñiz, Magda Portal y Luis Heysen.  
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53. PORTAL, Magda  

 

América Latina Frente al Imperialismo. Primera edición. Lima, Editorial Cahuide, 

1931, 84 pp. En 8º menor (17 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  

 

Raro folleto de edición limitada y censurado en la época, contiene una serie de 

conferencias dictadas en la Universidad de Puerto Rico, Centros Culturales y Obreros 

de Santo Domingo, Santiago, La Vega en la República Dominicana y en Barranquilla, 

Colombia, durante la gira de campaña Antimperialista realizada en 1929 por la autora.  
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54. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Discurso pronunciado el 20 de Febrero de 1976 en el día de la fraternidad. Lima, 

Partido Aprista Peruano, 1976. En 8º mayor (21 x 14 cm). Sin paginación. 

Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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55. PORTAL, Magda  

 

Hacia la Mujer Nueva: El Aprismo y la Mujer. Primera edición. Lima, Editorial 

Atahualpa, 1933, 75 pp. En 8º (18 x 12 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen 

estado de conservación.  
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56. ARIAS LARRETA, A.  

 

Revista Sayari: Tribuna del pensamiento libre. Lima, s.n., 1946, 61 pp. En 8º (18 x 

14 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

SAYARI, revista trujillana dirigida por Arias Barreta. Contiene diversos artículos sobre 

personajes y hechos del Partido Aprista Peruano.  
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57. EDICIONES CONTINENTE  

 

HAYA DE LA TORRE - Fundador del Aprismo. Rasgos Biográficos Opiniones 

Anécdotas. Lima, Edit. Continente, 1959. Primera edición. 47 pp. Encuadernación en 

rustica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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58. HEYSEN, Luis E.  

 

México Precursor del Agrarismo. México, Ediciones Humanismo, 1955, 22 pp. En 8º 

mayor (22 x 16 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de conservación.  

 

Heysen, autor de este artículo escribe para la revista Mexicana “Humanismo” en 

conmemoración del aniversario de México  
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59. MARTINEZ DE LA TORRE, Ricardo  

 

El movimiento obrero en 1919: Apuntes para una interpretación marxista de historia 

social del Perú. Primera edición. Lima, Ediciones Amauta, 1928, 42 pp. En 4º menor 

(24 x 17 cm). Encuadernación en rústica. Contiene presentación de José Carlos 

Mariátegui. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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60. BENDEZU CARPIO, Wilbert  

 

Los Últimos Días de Víctor Raúl. Segunda edición. Lima, Edt. San Francisco, 1979. 

Sin paginación. Encuadernación en rustica. Ejemplar, en buen estado de conservación.  

 

El autor al escribir esta obra fue testigo presencial de los momentos postreros de la vida 

del líder Aprista, Haya de la Torre. Contiene testimonios en primera persona de 

personajes que estuvieron al lado de Haya de la Torre. Incluye fotografías de diversos 

acontecimientos y la última carta magna que Haya de la Torre firmo en su lecho 

postrado de una grave enfermedad.  
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61. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Política Aprista. Lima, Imp. Minerva, 1933. Primera edición. 188 pp. Encuadernación 

en rustica. Ejemplar en buen estado de conservación. 
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62. PELÁEZ BAZÁN, Mario  

 

Haya de la Torre y la Unidad de América Latina. Lima, Editorial Universo, 1977, 

599 pp. En 8º menor (17 x 12 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de 

conservación.  
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63. BARBA CABALLERO, José  

 

Historia y Doctrina Aprista. Lima, Abril Editores, c. 1982, 159 pp. En 8º menor (14 x 

10 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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64. GARCÍA, Alan  

 

El Perú es Esperanza. Lima, Siglo Veintiuno Ediciones, 1984. Primera edición. 128 

pp. En 8º menor (15 x 10 cm). Encuadernación en rústica. Incluye una entrevista de 

Julio Cabrera Moreno. Obra en buen estado de conservación.  
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65. GONZALES POSADA, Luis  

 

Diplomacia Aprista. Lima, Editorial Brasa, 1987, 189 pp. En 8º mayor (21 x 14 cm). 

Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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66. SHARP, Daniel  

 

Estados Unidos y la Revolución Peruana. Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 

1972, 706 pp. En 8º mayor (20 x 13 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  
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67. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

¿A dónde va Indoamerica?. Santiago de Chile, Editorial Ercilla. Segunda edición. 

1935, 280 pp. En 8º mayor (22 x 15 cm). Encuadernación en cartoné. Pequeños puntos 

de óxido en el canto de las hojas. Obra en buen estado de conservación.  

 

Magnífica obra de Haya de la Torre. Reúne sus principales meditaciones y 

observaciones sobre el problema total de nuestro continente. Páginas escritas desde el 

destierro o en la brega misma, se resienten de sus propias cualidades agudas y certeras, 

tienen la madurez de un pensamiento acendrado y el ímpetu de una vida acezante. Haya 

de la Torre ha publicado varios libros, pero casi todos fueron dedicados solo al Perú. En 

esta obra aparece el problema de Indoamerica, antes que el problema del Perú, que es 

una parte del primero.  
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68. VILLANUEVA, Víctor  

 

La Tragedia de un Pueblo y de un Partido: Paginas para la Historia del Apra. 

Primera edición. Santiago de Chile, Ediciones Renovación, 1954, 247 pp. En 8º mayor 

(19 x 14 cm). Encuadernación en cartoné. Obra en muy buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 70 

 
 

 

69. HAYA DE LA TORRE, Víctor  

 

Discurso Pronunciado el 21 de Setiembre de 1972. En conmemoración del 42° 

Aniversario del Partido Aprista Peruano. Lima, Estudio Indoamerica, 1972. 12 pp. En 

rustica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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70.- HAYA DE LA TORRE, Víctor  

 

Documentos para la Historia. Primera edición. Lima, 1945. 18 pp. En 8º (17 x 12 

cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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71. (Varios)  

 

El Pueblo al Poder: Discurso en el Día de la Fraternidad. Lima, Imprenta Red, 1971. 

25 pp. En 8º mayor (21 x 17 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado 

de conservación.  

 

Contiene importantes discursos de personajes del Partido Aprista Peruano, entre los que  

se encuentran: Discurso pronunciado por el c. Andrés Towsend Ezcurra, secretario 

general del P.A.P. en el “Día de la Fraternidad”, el 20 de febrero de 1971, Discurso 

pronunciado por el Jefe del P.A.P, Víctor Raúl Haya de la Torre.  
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72. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Construyendo el Aprismo: Artículos y Cartas desde el Exilio, 1924 – 1931) Buenos 

Aires. Primera edición. Editorial Claridad, 1933, 238 pp. En 8º (18 x 13 cm). 

Encuadernación en cartoné. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Primera edición de esta buena obra que entre otros artículos contiene: ¿Hispanos 

Latinos, Panamericanos o Indoamericanos?, ¿Yanquilandia es una Negación del 

Socialismo?, Sobre la situación económica y Social del Perú, Aprismo y Civilismo, El 

problema del Indio, Sobre la Cuestión de Tacna y Arica, El Aprismo como credo civil 

de nuestra América. 
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73. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

La Defensa Continental. Buenos Aires, Editorial Américalee, 1946, tercera edición, 

157 pp. En 8º mayor (21 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Pequeños puntos de 

humedad en las hojas. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Detallado estudio realizado por autor sobre el problema en la América. A través de esta 

obra el autor sostiene su argumento para la defensa de América, expone su posición y la 

de su partido frente a los problemas más urgentes del presente americano.  
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74. OBELSON, W.  

 

Funerales del Apra y el Fraude Electoral y Fiscal. Lima, Imp. Universo, 1962. 135 

pp. Encuadernación en rustica. Ejemplar, en buen estado de conservación.  
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75. HAYA DE LA TORRE, Víctor Raúl  

 

Mensaje de la Europa Nórdica. Primera edición. Buenos Aires, Ediciones 

Continente, 1956, 210 pp. En 8º mayor (20 x 15 cm). Encuadernación en rustica. Obra 

en buen estado de conservación.  

 

Interesante obra que reúne una amplia compilación de notas periodísticas vivas y 

penetrantes sobre los recientes y extensos viajes realizados por Haya de la Torre a la 

Europa Nórdica y a Groenlandia. Constituye un libro ágil, pleno de sugerencias, 

referido siempre a la realidad latinoamericana de la cual Haya de la Torre es sin duda 

esclarecido interprete.  

 

“Europa Nórdica”, es la primera obra que plantea seriamente el impase que ha 

provocado en el mundo belicista – del Este y del Oeste – el dominio de la potencia 

atómica. Impase que tendrá virtud de paralizar las expectativas del mundo capitalista, al 

mismo tiempo que las del mundo comunista, y abrirá un ancho camino a una autentica 

“tercera posición” indudablemente más razonable y más humana. En este libro hay 

crónicas de gran belleza, tanto por el asunto de que tratan como por la forma en que han 

sido tratados.  
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76. VILLANUEVA, Víctor  

 

El APRA en busca del Poder. Lima, Editorial Horizonte, 1975, 233 pp. En 8º mayor 

(21 x 14 cm). Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de conservación.  
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77. BARBA CABALLERO, José  

 

Haya de la Torre y Mariátegui frente a la historia. Con un prologo de Alberto Bórea. 

Lima, Imprenta Amauta, 1978, 272 pp. En 8º mayor (20 x 14 cm). Encuadernación en 

rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Buena obra en donde el autor hace el primer deslinde doctrinario. A través de la obra se 

expone la primera respuesta ideológica del Apra. El estudio de Barba, para utilizar las 

palabras de Haya de la Torre, “es sobresaliente y brillante” no solo por que representa el 

primer estudio esclarecedor de una generación, sino fundamentalmente por que intenta 

quijotescamente luchar contra viejos mitos y contra una historia deformada, para ubicar 

así a Víctor Raúl y Mariátegui en su verdadero sitial histórico sin adulteraciones in 

ninguna clase.  
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78. BAEZA FLORES, Alberto  

 

Haya de la Torre y la Revolución Constructiva de las Américas. Buenos Aires, 

Editorial Claridad, 1962. Primera edición. 205 pp. En 8º mayor (21 x 15 cm). 

Encuadernación en rústica. Obra en buen estado de conservación.  
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79. GUARDIA MAYORGA, César  

 

Reconstruyendo el Aprismo: Exposición y critica de la doctrina Política y Filosófica 

Hayista) Primera edición. Arequipa, Talleres José Acosta, 1945, 238 pp. En 8º (18 x 

13 cm). Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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80. SÁNCHEZ, Luis Alberto  

 

Una larga Guerra Civil: Apuntes para una biografía del APRA. Lima, Mosca azul 

editores, 1979. Primera edición. 201 pp. En 8º mayor (20 x 14 cm). Encuadernación en 

rústica. Obra en buen estado de conservación.  

 

Buena obra basada en la guerra civil que tuvo el Perú en los años 30. Abarca el periodo 

de entre el 8 de de diciembre de 1931, fecha en que el comandante Sánchez Cerro 

inaugura su gobierno “Constitucional”, y el 27 de noviembre de 1934, en que el 

gobierno supletorio del general Oscar R. Benavides pone fin a la política de “Paz y 

concordia” que estableció después del asesinato de Sánchez Cerro, e inicia una nueva 

represión antiaprista. Esta etapa 1931-1934 fue un baño de sangre para el Perú: las 

victimas apristas pasaron de 5,000; las contrarias no llegaron a 100; sin embargo, no 

hubo una guerra civil declarada como las de 1842, 1865, 1867, y 1897.  
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81. HAYA DE LA TORRE, Víctor  

 

Haya de la Torre: Ideología aprista – Vol II. Lima, Ediciones Pueblo, 1961, 219 pp. 

En 8º menor (17 x 11 cm). Encuadernación en rústica. Pequeños puntos de picadura de 

polilla. Obra en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 35 

 



Muy rara tarjeta postal con una frase alusiva al Partido Aprista Peruano 

 

82. (Tarjeta Postal)  

 

Curiosa tarjeta postal mecanografiada, incluye una frase alusiva al Partido Aprista 

Peruano. Incluye un grabado representando la forma de un puño. Medidas (13.5x9.5 

cm) En buen estado de conservación. (Posiblemente perteneció a un líder Aprista)  
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Rarísimo folleto contra el Ex Presidente Sánchez Cerro 

  

83. (Anónimo)  

 

Vida y Milagros de la Familia Sánchez Perro. Piura, Imp. El Castigo, 1933. En 12co. 

(14x10 cm) 4 pp. En rustica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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84. SÁNCHEZ, Luis Alberto / OVIEDO, José Miguel  

 

Conversaciones. Lima, Mosca Azul editores, 1975, 100 pp. En 8º mayor (19 x 11 cm). 

Encuadernación en rústica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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85. COSSIO DEL POMAR, Felipe  

 

Víctor Raúl – Primera parte. México D.F., Editorial Cultura, 1961, 379 pp. En 8º 

mayor (24 x 17 cm). Encuadernación en rústica con sobrecubierta. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  
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86. COSSIO DEL POMAR, Felipe  

 

Víctor Raúl. México D.F., Editorial Cultura, 1969, 343 pp. En 8º mayor (24 x 17 cm). 

Encuadernación en rústica con sobrecubierta. Obra en buen estado de conservación.  
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87.-MURILLO, Garaycochea, Víctor  

 

HISTORIA DEL APRA (1919-1945) Primera edición. Lima, Edit. Atlántida, 1976. 

En 8° mayor. 408 pp. Encuadernación en rustica. Obra adornado profusamente con 

ilustraciones del líder Aprista Hay de la Torre y diversos personajes de la época. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Magnífica obra en donde el autor recoge por vez primera, en forma orgánica y 

documentada acontecimientos que ocurrieron en el Perú de 1919 a 1945. Incluye 

información desde el periodo de formación del Partido Aprista Peruano liderado por 

Víctor Raúl Haya de la Torre.  
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88.-PEREDA Torres, Rolando  

 

EL LIBRO ROJO DE HAYA DE LA TORRE. Primera edición. Lima, Edit. La 

Sudamericana, 1979. En 8° mayor (19.5x14 cm) 360 pp. Encuadernación en rustica. 

Ejemplar en buen estado de conservación.  

 

Obra recomendada por el autor, contiene la historia de la fundación del Partido Aprista 

Peruano, el pensamiento de su fundador, Haya de la Torre, las relaciones del líder 

Aprista con José Carlos Mariátegui y sus diferencias en torno a la estrategia política a 

seguir en el Perú de 1928. Entre otros puntos importantes que define el autor se 

encuentra las apreciaciones de Haya de la Torre respecto a la jornada de las ocho horas 

Llegando incluso al estudio de la política nacional hasta el gobierno de Benavides. 

Despierta la atención por la lectura de esta obra las cartas desconocidas que el autor 

recopila en donde se explica las relaciones del líder Aprista con el movimiento obrero 

textil de la fabrica “La victoria” y con los conductores de la prensa sindical.  
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89.- TOWNSEND EZCURRA, Andrés  

 

50 AÑOS DE APRISMO: Memorias, Ensayos y Discursos de un Militante. 

Primera edición. Lima, Edit. Desa, 1989. En 8° mayor (20x14 cm) 355 pp. 

Encuadernación en rustica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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90.-SANCHEZ, Luis Alberto 

  

TRES ENSAYOS POLEMICOS: Carta a una Indoamericana, Aprismo y Religión, 

Dialéctica y Determinismo. Lima, Edit. Galaxia, 1978. En 8° mayor (21x14 cm) 135 

pp. Encuadernación en rustica. Ejemplar en buen estado de conservación.  
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91.- SANCHEZ, Luis Alberto  

 

LA VIOLENCIA: Apuntes para una Biografía del Apra III. Lima, Edit. Mosca 

Azul, 1982. 243 pp. En 8° menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en 

buen estado de conservación.  
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92.-SANCHEZ, Luis Alberto  

 

LOS SEÑORES. Primera edición. Lima, Edit. Mosca Azul, 1984. 176 pp. En 8° 

menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en buen estado de 

conservación. 

 

A partir de “Los Señores” se inicia una serie de novelas del auto de principios del siglo 

XX, destacando el aspecto histórico, político y social de la Lima antigua del ayer. “Los 

Señores” es una novela que es una reconstrucción de la Lima de principios de siglo, 

urbanos, sociales, políticos, hecha a partir de la vida de una familia con la que el autor 

entrevera los recuerdos de su propia vida.  
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93.-SANCHEZ, Luis Alberto  

 

LOS BURGUESES. Primera edición. Lima, Edit. Mosca Azul, 1983. 166 pp. En 8° 

menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en buen estado de 

conservación. 

  

A través de esta novela se revive los tiempos de Leguía en una agilísima sucesión de 

escenarios, personajes y anécdotas extraídos de un pasado del que el memorioso 

Sánchez ha sido testigo y protagonista.  
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94.-SANCHEZ, Luis Alberto  

 

LOS REVOLTOSOS. Primera edición. Lima, Edit. Mosca Azul, 1984. 152 pp. En 8° 

menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en buen estado de 

conservación.  
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95.-SANCHEZ, Luis Alberto  

 

LOS REDENTORES. Primera edición. Lima, Edit. Mosca Azul, 1984. 144 pp. En 8° 

menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en buen estado de 

conservación. 
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96.-SANCHEZ, Luis Alberto  

 

CONSERVADOR, NO REACCIONARIO, SI. Primera edición. Lima, Edit. Mosca 

Azul, 1985. 115 pp. En 8° menor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. . Ejemplar en 

buen estado de conservación.  
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97.- VEGA, Centeno Imelda  

 

Ideología y Cultura en el Aprismo Popular. Lima, Edit. Tarea, 1986. 132 pp. En 8 

mayor (20x14 cm) Encuadernación en rustica. Ejemplar en buen estado de 

conservación.  

 

Precio S/. 50 

 
 

 

98.- PARTIDO APRISTA PERUANO  

 

Partido del Pueblo: II Congreso Nacional – Convención de 1948 – Reglamento. 

Lima, mayo de 1948. En 12vo. (18x11 cm) 8 pp. Encuadernación en rustica. Ejemplar 

en buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 80 

 



99.- (Fotografías)  

 

Grupo de dos fotografías originales del Líder Aprista, Víctor Raúl Haya de la Torre. 

Incluye sello de tapón azul del diario “La Prensa” en la parte posterior de la imagen. 

Medidas: (18x17 cm). En buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 190 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



100. (AFICHE) El APRA Nunca Muere  

 

Original afiche adornada con fotografías del fundador del Partido aprista peruano Víctor 

Raúl Haya de la Torre. Incluyen las letras del himno del mencionado partido, así como 

el de la “Marsellesa Aprista", cuya música es una adaptación de la Marsellesa - himno 

nacional de Francia. Medidas: (44 x 34 cm). En buen estado de conservación.  

 

Precio S/. 100 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



101. HIDALGO, Alberto  

 

Por que renuncie al Apra?. Primera edición. Lima, ed. s/n, 1954. 30 pp. (21x14 cm) 

En rustica original. Nota de los editores y prologo del autor anónimo. Ejemplar en buen 

estado de conservación.  

 

Rarísimo panfleto de antología del agravio, aunque no supera las páginas dedicadas a 

Sánchez Cerro. Pocas veces como con Hidalgo el insulto adquirió contornos estéticos. 

Su forma de escritura hubiera sido impensable en décadas anteriores.  

 

Precio S/. 320 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



102.- (Folleto)  

 

El Materialismo Dialectico de la Derecha Aprista. Lima, c. 1939. Medidas: (20x16 

cm). En buen estado de conservación.  

 

Reproducción facsimilar de las estampas editadas con motivo del Congreso Eucarístico 

Nacional Peruano, por el Comité Aprista de Buenos Aires, bajo la dirección de Manuel 

Seoane, secretario general.  

 

Precio S/. 50 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Maravillosa fotografía autografiada por Haya de la Torre 

 

 

103.- (FOTOGRAFIA)  

 

Maravillosa fotografía original de Víctor Raúl Haya de la Torre, líder del Partido 

Aprista Peruano. Imagen tomada por el estudio Fotográfico Z. Courret y Cia. C. 1920. 

En sepia. Bordes desgatados. Incluye firma original de haya de la Torre. En general, 

imagen en buen estado de conservación. 

 

Maravilloso retrato de Haya de la Torre, podría ser una de las primeras imágenes 

autografiadas del líder Aprista. 

 

Precio US$. 350 

 
 

 


